



Julie Zhan 呼籲大家團結渡過難關。



金大賢自言雖然現在面帶笑容，但此前已臥床數天。



楊冪再就疫情獻上大愛。資料圖片



馬泰指除洗手外，也該「洗掉仇恨」。



用洗手形式呼籲消除在新冠疫情中針對亞裔的歧視。



周逸之鼓勵大家向前看！

香港文匯報訊(記者凡文)美籍韓裔演員金大賢前天分享了一段視頻，透露自己確診感染新冠，正在家與家人分開隔離。他呼籲認真對待疫情，不要因此對中國和亞裔產生偏見，甚至訴諸暴力，他表示：「辱罵不會有任何成果！當人們得病了，最重要的是照顧好我們自己和彼此。」而一班北美華人演員參與「洗掉仇恨」活動，呼籲消除在新冠疫情中針對亞裔的歧視和暴力。

染新冠美籍韓星指辱罵對抗疫沒幫助 北美亞裔演員

發起「洗掉仇恨」

金大賢拍片透露自己確診感染新冠，正在夏威夷家中隔離，他笑言樣子也像宅家的人們一樣有些不修邊幅。金大賢表示過去幾周，他在紐約拍攝美劇《New Amsterdam》，其中諷刺的是，他飾演一個被招募去幫助流感大流行病人的醫生，隨後美國新冠疫情爆發，劇集停拍，他也飛回了夏威夷的家。

金大賢向接觸過的人道歉

金大賢強調自己在那段時間一直無症狀，但在飛機快降落時，他感到喉嚨不舒服，這對他來說有些反常。於是他聯繫了夏威夷的家庭醫生，隨後在家中隔離。當晚，他開始感覺到疲憊等各種症狀，並做了新冠測試，結果是陽性。

縱然染病，金大賢仍樂觀面對，預計自己會好的。現在他在家中與家人分開隔離，猶幸家人也做了測試，證實是陰性。他表示雖然自己現在面帶笑容，也在恢復當中，但此前已臥床數天，不像有些年輕人一直沒出現症狀。他提醒人們嚴肅看待新冠，如果身體出現問題不去救治，那麼可能危及自己和別人的很多人。

另外，他也向他在潛伏期間接觸過的人道歉，他說：「雖然當時我不知道，並且在努力做到謹慎，但想到可能當時感染了別人，我就很難過，尤其是那些我足夠看重所以共處了一段時間的人。」他也稱劇方已經得知此事，開始檢查劇組人員情況。

金大賢強調希望人們不要因新冠而帶上對中國和亞裔的偏見，甚至付諸暴力，「是

的，我是亞裔，是的，我有新冠。但我不是從中國感染的，是在美國感染的，在紐約城。儘管有些政治領袖是那麼稱呼，但我不認為得病的地點比人們在得病、垂死的事實更重要。如果我這麼認為，那我會叫它「紐約病毒」，而這是很蠢的，對吧？重點是辱罵不會有任何幫助和成果，當人們得病了，最重要的是照顧好我們自己和彼此。」最後他再次鼓勵大家珍惜生命和生活，注意健康和防護。

馬泰遭喝罵「你應該被隔離」

此外，在北美的華人演員馬泰、林路迪、Celia Au、周逸之、Julie Zhan等參與「洗掉仇恨」活動，他們分享視頻，用洗手、談心等形式呼籲消除在新冠疫情中針對亞裔的

歧視和暴力。「洗掉仇恨」活動(Wash The Hate)的發起人之一馬泰接受訪問，提到他近日感到了日漸增長的種族歧視和排外心理，並道出了他在美受到歧視的經歷：「幾個星期前，我去買雜貨，買完走出去時，一輛車停在我面前，有人搖下車窗對我喊道『你應該被隔離起來！』然後開走了。當時我站在原地，呆住了，我感到身體突然一涼，麻木了。我半天後才喊出聲回應，但那人早已開走了。」他提醒在美國的亞裔要更加小心，尤其是身處公共場合時。也表示針對亞裔的恨意對抗病毒不會有任何好處，希望仇恨者認識到這一點。

楊冪 吳京向海外捐贈物資

愛無分國界，內地影人心繫疫情獻上大愛，有指楊冪、徐擘、吳京、寧浩等共同向海外捐贈物資，物資現已到達日本東京，這批物資包括2,790件可用於「紅區」的防護服，和10套全球最頂級的呼吸防護系統。

甄詠珊為全家族搜購口罩

香港文匯報訊(記者達里)甄詠珊、黃竣鋒、施熙瑜和葉家寶等人昨日隨慈善團體到屋邨向長者免費派發防疫物資，已第二次公開派物資的甄詠珊，表示私下其實有走訪各區，笑稱如玩野外定向一樣，向有需要的人士如垃圾房工友、執紙皮的老人家送口罩。

在防疫期間，甄詠珊坦言領略到施恩莫望報的意思，說：「明白幫人的心態是不會要求別人幫回自己，相信上天會知道，一定會有好事發生。」疫情爆發前，甄詠珊的媽媽曾因發燒入院，證實只是血糖高未有感染新冠肺炎，現在已出院但要定時覆診，她

說：「媽咪試過因為沒有口罩不覆診，幸好有好心人送她一個，現在也感染到媽咪會主動去幫人，有時也會準備好口罩俾身，在街遇到有需要的人就送給對方。」甄詠珊表示家中上下的口罩都由她負責搜購，更要寄到美加和內地的親友，說：「我們家族有幾十人，幸好之前一早訂了，都寄到100個口罩到美國、200至300個到內地，加拿大就要再安排，平時都會上網看看哪裡有口罩賣，盡力而為。」

工作方面，甄詠珊表示商演活動已全面停止，幸公司仍有劇集讓她拍攝，工餘時間就會去做有意義如派發防疫物資的事。



防疫期間，甄詠珊(左三)領略到施恩莫望報的意思。

王力宏徐若瑄虛驚一場

香港文匯報訊(記者依江)去年年底曾連續兩日在武漢開唱的王力宏，近日在facebook粉絲頁上傳影片表示，自己已在台北家中隔離兩個月。據知，他曾在武漢演出後到後台與好友握手、合照，不多日便開始發燒，身體非常不適，只因當時新冠肺炎疫情不明朗，他也未多想，帶病堅持完成昆明場演出後結束工作返回台北家中，然後便開始居家隔離。

影片中他向歌迷問好，表示近期都乖乖待在家中，哪裡都不去，每天幾乎都在看書、看電影、運動、練琴、聽音樂及陪伴家人，同時也提醒大家繼續保持社交距離、勤洗手，鼓勵歌迷等疫情過後重新出發。他表示原定於今年在各地的演唱會將會延期，並為此表示遺憾，不過最後還是相當正面地表示，「夢想沒有那麼容易破碎、沒有那麼容易放棄」，坦言自己還是很想去很多的地方，看到各地的朋友，呼籲大家一起手牽手度過這次疫情。



王力宏透露近期都乖乖待在家中。

徐若瑄認為在家聽音樂是最安全的事。



錢小豪返港後隔離 兒英國返港後隔離



錢小豪及早叫兒回港，故沒有捱超貴機票。

香港文匯報訊(記者李思穎)錢小豪昨日為梁梓禧(舊名梁奕倫)主持的香港開電視節目《是敢的》擔任嘉賓，他受訪時透露在新冠肺炎疫情下，工作未算受到很大影響，目前仍照常開拍新晉導演陳健朗執導的電影《手捲煙》，其餘時間除了到超市買物資，便會留在家中。小豪解釋因《手》片是獲政府基金資助製作，需把握時間拍攝，雖然在疫情下開工有些冒險，但自己希望能幫到港產電影和年輕導演，他又指去年12月剛拍完吳君如的《媽媽的神奇小子》，今年《手》片也是自己首部開工電影，兩部同是本土製作，同樣是在疫情下開工，相信這一世無機會再遇上，《手》片預計會拍到4月煞科，而手頭另有兩部新戲未知能否如期在四月開工，大家手停口停，所以希望疫情盡快過去。

小豪的17歲幼子錢穎德在英國讀書，因當地疫情嚴峻，小豪已安排兒子趕及在19日回港強制隔離前返港，他表示：「阿仔於18日已返港，雖然不用強制隔離，但都有自行隔離。其實都擔心他在英國坐車到機場，再坐10幾小時機程回港，所以回來後安排他在另一居所隔離，有見英國疫情嚴重，都憂慮兒子安危，聽到他們將要停學，便及早決定叫他回港，沒有捱超貴機票，比正常貴少少。」至於兒子留港多久便視乎疫情進展而定，自己因為要工作，所以沒有即時與兒子見面，他說：「等自我隔離14日後先見啦。現時我們靠視像溝通，他已17歲可以照顧到自己，希望大家都安然度過，身體健康。」



宋仲基新片 哥倫比亞拍攝暫停

香港文匯報訊(記者依江)據韓媒報道，因受疫情影響，宋仲基主演的電影《波哥大》考慮到演員和製作人員的安全，暫時停止了正在哥倫比亞進行的拍攝，準備返回韓國。《波哥大》的製作相關人士表示：「考慮到包括哥倫比亞在內的南美地區的情況，決定讓當地所有工作人員返回韓國」，「正在尋找能夠盡快回國的航班，使工作人員和演出人員盡可能安全返回」。隨着疫情在全世界擴散，南美國家也在限制團體活動和出行，《波哥大》製作組決定暫時回國觀察情況，討論日後行程。這是片方寧願承受風險，也將工作人員的安全放在首位做出的決定。當地工作人員定好航班後，他們最快將於本周末回到韓國。